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 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. ๒๕66 

เม่ือ วันท่ี 8 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕66  เวลา 08.3๐ น. 
ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 

ผูเขาประชุม 
๑. นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๒. นายพรเพชร  แกวพินึก  รองประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายวินัย  ทะลายรมัย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๓ 
๔. นายมานพ  ไขแสง    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๔ 
๕. นายเทียน  ดียิ่ง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๖ 
๖. นายเอกนรินทร ทยานรัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๗ 
๗. นางปฐมพร  ผลเจริญ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๘ 
๘. นางสาวละเอียด  บุตรแวว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๙ 
๙. นายสังวอน  สวัสดิ์รัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๑ 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
ผูไมมาประชุม 
   -ไมมี- 
 
ผูเขารวมประชุม 

1. นายทองดี  ศรีแกว   ผูใหญบานหมู 1  
2. นายณรงค  พารื่นรัมย  นายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
3. นายวิเชียร  กันรัมย   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
4. นางพีรภรณ  ทะลายรัมย  ผูใหญบานหมู 4 
5. นายอภัย  ประดับดี    ผูชวยผูใหญบานหมู 3 
6. นายทัศน  สอนบุญชู   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
7. นางฉตารักษ  อาจทวีกูล  นักวิเคราะหฯ 
8. นางสาวนงนุช ศรีมันตะ  นักวิชาการพัสดุ 
9. นายอุทัย  ชัยกิตติพร   รองปลัดฯ 
10. นายสมพร  ดีดวยชาติ  ผอ.กองชาง 
11. นายชำนาญ โอสถประสาท  เจาพนักงานธุรการ 
12. นางสาวนรินทรนิภัทร  ทองทา  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
13. นางสาวศุภลักษณ  ตาไล  ผูชวยนักทรัพยากร 
14. นางสาวจิรัฐติกาล  พิรานรัมย  ผูชวยนักจัดการงานท่ัวไป 
15. นางจิราวรรณ  สุบินวงศ  นักวิชาการตรวจสอบภายใน 
16. นางสาววิลาสินี  ทองท่ีพิมาย  ผูดูแลเด็ก(ทักษะ) 
17. นางสวนีย ทิสารัมย   ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
18. นางสาวณัฐนิชา  แสงเพชร  ผูชวยเจาพนักงานพัสดุ 
19. นางสาวกมลลักษณ  สุรินทรไชย ผูชวยบันทึกขอมูล  
20. นางสาวอัจจิมา สวัสดิ์รัมย  ผูชวยบันทึกขอมูลงานสวัสดิการ 

/...นายฉัตรชัย 
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21. นายฉัตรชัย  กระแสโสม  หัวหนาสำนักปลัด 
22. นางสาวลินี  ทองท่ีพิมาย  ผูชวยบันทึกขอมูลงานสวัสดิการ 
23. นายบุญทอง  วิเศษสิทธิ์  ผูใหญบานหมู 3 
24. นายประเด็จ  พะนุมรัมย  ผูใหญบานหมู 5 
25. นายทวีศักดิ์  สุขชวย   จางเหมาบริการคนสวน 
26. นายปราชญณา  ทองงาม  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
27. นายธนภัทร  ลงรัมย   ผูปฎิบัติงานแพทยฉุกเฉิน 
28. นายเพลิน วิเศษสิทธิ์   จางเหมาบริการขับรถสวนกลาง 
29. .นางสาวสุนิษา  สอนบุญชู  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
30. นางสิรินภา  เพ็ชรศรี   ผูดูแลเด็ก(ทักษะ) 
31. นายสำรวย  ศรีบท   เจาพนักงานปองกันฯ 
32. นายคมกริช  ทองงาม   เจาพนักงานจัดเก็บฯ 
33. นายเกียรติศักดิ์  สหุนิล  จางเหมาบริการขับรถบรรทุกน้ำอเนกประสงค 
34. นายธนวัฒน  ยูนิรัมย   ผูชวยชงเขียนแบบ 
35. นางปาริชาติ  คำเดช  นักจัดการงานท่ัวไป 
36. นางนันทิยา  วงษสำแดง  นักทรัพยากรบุคคล 

 
เริ่มประชุมเวลา 08.30 น. 

เม่ือครบองคประชุม นายดำรงศักด์ิ  แสนกลา ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์               
ทำหนาท่ีเปนประธานท่ีประชุมฯ ไดกลาวเปดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังตอไปนี้    
       
ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  แจงใหสมาชิกซ่ึงเปนตัวแทนกองทุนสวัสดิการตางๆ ท่ีมีใน เขตของเราไดแจง 
   ประธานสภาฯ   กองทุนถามีสมาชิกกองทุนเสียชีวิตลงเพ่ือท่ีจะไดหางกองทุนไดนำเงินสงเคราะหไป 

มอบหนาเมรุเพ่ือความโปรงใส เรื่องผาปาท่ีเราไดรวมกันสนับสนุนในการสรางโดม
ใหกับโรงเรียนวัดบานเมืองโพธิ์นั้น ยอดรวมหลังหลังคาใชจายแลวคงเหลือ
ประมาณหนึ่งลานสองแสนกวาบาท  

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแลว   
  2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ สมัยสามัญ สมัยแรก 
(สมัยท่ี 1) ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ. ๒๕66 เม่ือ วันท่ี 20 เดือน กุมภาพันธ พ.ศ.๒๕66 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  เชิญเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดอานรายงาน 
   ประธานสภาฯ การประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์สมัยสามัญ สมัยแรก (สมัยท่ี 1)  

ครั้งท่ี 1  ประจำป ๒๕66  เม่ือวันท่ี 20 กุมภาพันธ 2566 ใหสมาชิกสภา
องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์และตรวจรายงานการประชุมไปพรอมๆ กัน 
เชิญครับ  

นายสังวอน สวัสดิ์รัมย อานรายงานการประชุมใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
   เลขานุการสภาฯ   ทุกทานฟงและตรวจรายงานการประชุมไปดวย  
                /...นายดำรงศักดิ์ 
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นายดำรงศักดิ์ แสนกลา เม่ือสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดฟงและพิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมครั้ง 
   ประธานสภาฯ   ท่ีแลว เห็นวาอยางไร ถูกตองหรือมีสิ่งอ่ืนใดจะแกไขหรือเปลี่ยนแปลงเพ่ิมเติม 

อีกหรือไม 

มติท่ีประชุม  ไดตรวจสอบโดยละเอียดรอบคอบแลวเห็นวาถูกตองจึงมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  
สมัยสามัญ สมัยแรก(สมัยท่ี 1)  ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.๒๕66 เม่ือวันท่ี 20 กุมภาพันธ 2566    
มีมติรับรองเปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่อง ญัตติและกระทู 
  -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องเสนอใหท่ีประชุมทราบ 
  -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณาลงมติ 
  5.1 พิจารณาเห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 - 2570) เพ่ิมเติม /เปล่ียนแปลง   
                    ครั้งท่ี 2 ประจำป พ.ศ.2566 

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  การพิจารณาเห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 - 2570) เพ่ิมเติม / 
   ประธานสภาฯ   เปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี 2 ประจำป พ.ศ.2566 ขอเชิญทานนายกครับ 

นายณรงค  พารื่นรัมย  ผมขอแจงใหทุกทานทราบเก่ียวกับแผนพัฒนาทองถ่ินของเราท่ีจะเห็นชอบ 
     นายก อบต. ในครั้งนี้คือ รางแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 - 2570) เพ่ิมเติม /เปลี่ยนแปลง   
                     ครั้งท่ี 2 ประจำป พ.ศ.2566 แผนจะนำไปใชในปงบประมาณ 2566 - 2570 

เปนโครงการท่ีนำมาจากแผนชุมชนของทุกทานกับแผนท่ีเกิดจากวา อบต.
เห็นสมควรและเกิดประโยชนแกประชาชนในตำบล ยังไงก็ขอใหเจาหนาท่ีไดชี้แจง 
เชิญครับ 

  นางฉตารักษ  อาจทวีกูล  เรียนทานประธานสภาฯและสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์
นักวิเคราะหนโยบายและแผน องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดรับเสนอการเสนอปญหาความตองการจาก 
    หมูบานแตละหมู ซ่ึงไดผานกระบวนการคณะกรรมการสนับสนุนจัดทำแผนพัฒนา 

ทองถ่ินรวบรวมจัดทำรางเรียบรอยแลวเสนอใหกรรมการพัฒนาพิจารณาพรอมกับ
ประชาคมตำบลแลวนำสงตอมาเพ่ือใหสภาฯ พิจารณาเห็นชอบในรอบนี้ (แลวก็
ชี้แจงรายละเอียดของแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม / 
เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี 2 ประจำป พ.ศ.2566 จนจบ ) ขอบคุณคะ 

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ตามท่ีเจาหนาท่ีไดชี้แจงมีสมาชิกทานใดจะสอบถามหรือเปลา    
    ประธานสภาฯ   เชิญครับ          

นายมานพ  ไขแสง  ผมขอสอบถามวาเราจะเพ่ิมเติมอีกไดหรือเปลา   
   ส.อบต.หมูท่ี 4  
 

  /…นางฉตารักษ 
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  นางฉตารักษ  อาจทวีกูล  ถาเพ่ิมเติมเอกสารในรอบนี้นั้นไมไดคะ เพราะวาผานกระบวนการคณะกรรมการฯ 
นักวิเคราะหนโยบายและแผน ตางๆ มาแลว แตถาเพ่ิมเติมครั้งตอไปทำไดตลอด ตามความตองการเพ่ือแกไข

ปญหาความเดือดรอนของประชาชน   

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  เม่ือท่ีประชุมไมมีทานใดสอบถามแลว จึงขอสมาชิกสภาฯ ในท่ี 
   ประธานสภาฯ   ประชุมไดลงมติ ครับ 
 
มติท่ีประชุมสภาฯ ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบแผนพัฒนาทองถ่ิน(พ.ศ.2566 - 2570)เพ่ิมเติม / 

เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี 2 ประจำป พ.ศ.2566  เห็นชอบเปนเอกฉันท ( สมาชิก 9 คน) 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ขณะนี้เวลา 12.00 น พักเท่ียงรับประทานอาหารแลวเขารวมประชุมสภาฯ ตอไป 
   ประธานสภาฯ   เวลา 13.00 น. ครับ  

   ท่ีประชุม  รับทราบ 

เริ่มประชุมเวลา 13.00 น.   

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ   

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ 

นายมานพ ไขแสง ขอให อบต.เมืองโพธิ์ชวยปรับเกรดผิวจราจรเพ่ือใหประชาชนไดสัญจรไปมา 
  ส.อบต.หมูท่ี 4   ไดสะดวกเพราะชวงนี้ใกลจะถึงหนาวานขาวแลว อีกเรื่องไฟสองทางหมูท่ี 4 ดับ 
    นานแลว ทราบวาไมมีอุปกรณผมอยากใหจัดซ้ือมาเยอะๆ เพ่ือท่ีจะไดแกไขปญหา 

ไดทันที เม่ือเสีย อยากใหซ้ือโตะประชุมสภาใหมเพ่ือเปนเกียรติแกผูเขาประชุม 

นายพรเพชร แกวพินึก ขอให อบต.เมืองโพธิ์ชวยซอมประปาหมูท่ี 2 ดวย จัดซ้ือโตะยาวสีขาวมาใชเอง 
    ส.อบต.หมูท่ี 2  เครื่องเสียงคลื่นท่ี โปรเจ็คเตอร ไวใชงานกิจกรรมงานตางๆ อบต. 

นายเอกนรินทร ทะยานรัมย ขอให อบต.เมืองโพธิ์ชวยขยายเมนทอประปาจากบานนายลวนถึงซุมประตู 
  ส.อบต.หมูท่ี 7  

นางสาวละเอียด บุตรแวว อยากให อบต.เมืองโพธิ์ชวยดำเนินการแกไขทางระบายน้ำจากบานนายพนาน  
  ส.อบต.หมูท่ี 9   ถึงนางสำรวย เนื่องจากจะเขาหนาฝนแลว       

นายวินัย ทะลายรัมย ขอให อบต.เมืองโพธิ์ชวยแกไขปญหาน้ำประปาหมูท่ี 3 ขุน ตองรอใหตกตะกอน 
  ส.อบต.หมูท่ี 3   กอนถึงจะใชได  

   นายเทียน ดีย่ิง ตอนนี้มีราษฎรหมูท่ี 6 ประสบปญหาวาตะภัยเนื่องจากกระทอมพัง  
  ส.อบต.หมูท่ี 6   มีวิธีการชวยเหลือไดบางหรือเปลา 
 

    /...นายอุทัย 
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นายอุทัย ชัยกิตติพร  ถาเปนกระทอมชวยเหลือไมไดครับ ไมเขาเกณฑ เฉพาะท่ีอยูอาศัย คอกสัตว   
    รองปลัดฯ 
นางนงนุช ศรีมันตะ  แจงงบประมาณเงินสะสมปจจุบัน ณ ตอนนี้เม่ือกันเงินตามระเบียบแลว 
  นักวิชาการพัสดุ  ไมสามารถนำออกมาใชได  

นายสมพร  ดีดวยชาติ  ตองขอใหทุกทานชวยลงทะเบียนชื่อซอยตางๆ เพ่ือจะไดสะดวกในการขอรับงบ 
ผอ.กองชาง  ประมาณสนับสนุนจากหนวยงานตางๆ ลงทะเบยีนถนนทองถ่ิน ชื่อควรจะตอง

ปรึกษากันระหวาง หมูบานกับหมูบาน สวนซอยนั้นแลวแตละหมูบานเลย อีกเรื่อง
ตามท่ีพัสดุชี้แจงนั้นเราไมสามารถนำเงินสะสมมาใชจายไดนั้น  เราก็สามารถท่ีจะ
นำเงินในปงบประมาณตามขอบัญญัติโดยการโอนงบประมาณท่ีไมเรงดวนมาทำใน
โครงการท่ีเรงดวนกวาได อุปกรณประปา ไฟฟานั้นเรากำลังจัดซ้ือจัดจางอยูครับ 

นายฉัตรชัย  กระแสโสม  ทางสำนักปลัดไดดำเนินการฉีดวัคซีนปองกันโรคพิษสุนัขบา ไมทราบวาเปนไงบาง 
หัวหนาสำนักปลัด  อีกเรื่องคือขยะตองขอใหทุกทานตองรวมมือกันในการรักษาความสะอาดเพราะถา

อบต.ดำเนินการจัดเก็บนั้นตองมีคาใชจาย งบประมาณมาก  

นายณรงค  พารื่นรัมย   ครับตามท่ีทุกทานแจงความเดือดรอนมานั้นผมจะไดใหเจาหนาท่ีไปดำเนินการ 
   นายก อบต.    แกไข ท้ังนี้ตองดูงบประมาณท่ีเรามี  อีกเรื่องตองขอแจงทุกทานเก่ียวกับพ่ีนพ  

อดีตรองปลัด อบต.ไดเสียชีวิตเลยบอกบุญทุกทานวาใครจะฝากทำบุญ หรือสะดวก
ท่ีจะไปสวดอภิธรรม  ผมจะเปนเจาภาพในวันพรุงนี้เย็น  ขอบคุณครับ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/...นายดำรงศักดิ์ 
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นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ   ถาไมมีอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ  

เลิกการประชุม  เวลา  15.3๐  น. 

                             ลงชื่อ         นายสังวอน สวัสดิ์รัมย ผูรายงานการประชุมฯ 
                (นายสังวอน สวสัดิ์รัมย ) 

       เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
 

                   
    ลงชื่อ        นายดำรงศักดิ์ แสนกลา ผูตรวจรายงานการประชุม     
                                              (นายดำรงศักดิ์ แสนกลา ) 

       ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
                               ลงชื่อ   นายสังวอน สวัสดิร์ัมย   ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                      (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย ) 
       สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี ๑ 
 
ลงชื่อ   นายเทียน  ดียิ่ง    กรรมการ                ลงชื่อ    นายวินัย  ทะลายรัมย       กรรมการและเลขานุการฯ 
          ( นายเทียน  ดียิ่ง )                                       (นายวินัย  ทะลายรัมย)                                
สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี 6   สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี ๓      
 
 


